Матч 221, Представление (PresentationComp)
Дивизион 1, Уровень 3
Имеется строка expression, состоящая из символов ‘x’ и ‘y’. Над ней разрешается производить следующие преобразования:
1. Любое повторение символов “yyyyyy“ можно удалить из строки;
2. Любое повторение символов “xxxxxxxx“ можно удалить из строки;
3. Любое вхождение “xy” можно заменить на “yyyyyx”.

Две строки А и В считаются эквивалентными, если существует такая строка С, что строки А и В могут быть сведены к С. В задаче следует найти строку минимальной длины, эквивалентную expression.

Класс: PresentationComp
Метод: String simplify(String expression)
Ограничения: expression содержит от 1 до 50 символов ‘x’ и ‘y’.
Вход. Строка expression содержит от 1 до 50 символов ‘x’ и ‘y’.
Выход. Строка, состоящая из наименьшего количества букв, эквивалентная expression. Если таких строк несколько, то найти среди них лексикографически наименьшую.
Пример входа
	expression

	“xxxxxxxxyyyyyy”

	“xy”

	“yyxx”


Пример выхода

“”
“xy”

“xxyy”

РЕШЕНИЕ
теория групп
Канонической будем называть такую строку из символов ‘x’ и ‘y’, в которой все символы ‘y’ стоят перед ‘x’, а также не встречаются подряд 6 символов ‘y’ и 8 символов ‘x’. 
Последовательно применяя третье правило (xy  yyyyyx), можно перенести все символы ‘x’ вправо через ‘y’, получим строку в которой сначала следуют символы ‘y’, а потом ‘x’. Применяя первое и второе правило, можно добиться того, что строка будет содержать не более 5 символов ‘y’ в начале и не более 7 символов ‘x’ в конце. Таким образом каноничекое представление любой строки содержит не более 5 + 7 = 12 символов.
ПРОГРАММА

